

Как мы знаем, последний мировой кризис тяжело ударил по всем сферам экономики. Не обошлось и с авто лизингом. До момента появления кризиса, специалисты прогнозировали автомобильному лизингу большое и светлое будущее. После того как наступил кризис, эксперты были вынуждены пересмотреть свои мнения.

Перед началом кризиса некоторые продвинутые специалисты даже считали что в ближайшие 10-20 лет автомобильное кредитование может быть полностью заменено авто лизингом. Причины на то были довольно серьезные. Но что было, то прошло. Теперь автомобильный лизинг вряд ли сможет догнать автокредит по уровню популярности и вот почему.

Причиной солидного падения рынка авто лизинга является кризис ликвидности, который полностью парализовал банковскую систему. Все дело в том, что на протяжении всего периода существования авто лизинга, компании предоставляющие эту услугу тесно сотрудничали с банками. Тогда напрашивается вывод, о каком сотрудничестве может идти речь, если банк «заморожен»?

Еще одна проблема, которая волнует лизингодателей проблема задолженности. В начале этого года каждый второй договор по авто лизингу являлся проблемным, то есть, платежи поступали с просрочкой. Половина из таких контрактов вообще безнадежная: у людей, которые оформляли лизинг, нет денег на погашение задолженности. Конечно, можно забрать через суд имущество, чтобы вернуть хоть какие-то деньги, но это не выгодно ни компании, ни человеку, так как вся судебная процедура нуждается в больших расходах. Хотя компании всячески пытались обезопасить себя от таких случаев, пересматривая договоры. Пока что особых результатов это не дало. Надеемся, что в будущем популярность лизинга вновь вернется на прежний уровень, но пока что говорить о преимуществе над обычным кредитом рано.

Подробнее про [такси в лизинг для физических лиц](#) читайте на сайте leasing-tr.ru